



ΚΕΡΚΥΡΑ, 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2018

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ**

Ταχ. Δ/ση : Αλυκές Ποταμού-49100 Κέρκυρα

Τηλ. : 6944375104

Πληροφορίες: Σπύρος Γαλιατσάτος

Ηλεκ. Δ/ση: spirosgaliatsatos@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΓΕΡΜΑΝΙΔΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ ΣΕ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ & ΙΘΑΚΗ

Στο πλαίσιο της συνεργασίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων για τις Γερμανόφωνες Χώρες "Desire Abovebeyond", πραγματοποιήθηκε στην Κεφαλονιά και στην Ιθάκη από 10 έως 14 Σεπτεμβρίου, επίσκεψη της Γερμανίδας δημοσιογράφου κ. Ursula Wiegand.

Η κ. Wiegand, ασχολείται με θέματα τουριστικού ενδιαφέροντος και γράφει σε υψηλού κύρους εφημερίδες και περιοδικά της Γερμανίας, όπως Christlicher Digest, Forum, Bayerische Staatszeitung, κλπ.

Ξεναγήθηκε στην Κεφαλονιά από τον Τμηματάρχη Π.Ε Κεφαλονιάς κ. Μηνά Κλαουδάτο και τον Πρόεδρο της Ένωσης Ξενοδόχων Κεφαλονιάς & Ιθάκης κ. Γεράσιμο Τιμοθεάτο και στην Ιθάκη από την Τμηματάρχη της Περιφερειακής Ενότητας κ. Μαρία Ανδριανάτου και τον Έπαρχο κ. Σπύρο Τσιντήλα.

Οι προσφορές από τις τουριστικές επιχειρήσεις και φορείς, όπως πάντα ήταν σημαντικές. Η Ένωση Ξενοδόχων κάλυψε το αεροπορικό εισιτήριο Βερολίνο - Κεφαλονιά -Βερολίνο, η ακτοπλοϊκή εταιρεία "Ionion Pelagos" την μετάβαση προς και από την Ιθάκη, ο κ. Κουρκουμέλης Νίκος εστιατόριο "Πασπάλης" στη Σκάλα προσέφερε γεύμα, το ξενοδοχείο "MIRABELL" τη φιλοξενία.

Το Μουσείο "ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ" και το Λαογραφικό Μουσείο προσέφεραν τις ξεναγήσεις σε αυτά.

Οι δημοσιεύσεις της κ. Wiegand, θα δώσουν μια ακόμα ουσιαστική ώθηση του τουριστικού ρεύματος από τις Γερμανόφωνες Χώρες στα νησιά μας.



Από αριστερά η δημοσιογράφος κ. Ursula Wiegand, ο Τμηματάρχης Π.Ε Κεφαλονιάς-Ιθάκης κ. Μηνάς Κλαουδάτος και ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Κεφαλονιάς- Ιθάκης κ. Γεράσιμος Τιμοθεάτος.



Ξενάγηση της δημοσιογράφου κ. Ursula Wiegand στους αρχαιολογικούς χώρους της Ιθάκης από την Τμηματάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Ιθάκης κ. Μαρία Ανδριανάτου.

**Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΣΠΥΡΟΣ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ**